Rundschreiben an alle Mitglieder, Gönner und Freunde des Vereins Schneifel-Touristik e. V.

Liebe Mitglieder,
wir hoffen Sie sind gut in das Jahr 2 0 2 0 gestartet und sind perfekt vorbereitet 
für die Touristiksaison des  Neuen Jahres.  Sie wird bestimmt wieder viele Überraschungen bringen,
bleiben Sie mit uns optimistisch und voller Zuversicht und offen für Neues und notwendige
Veränderungen, um auch in Zukunft erfolgreich die schöne „Ferienregion Schneifel“ und Ihre
Unterkünfte und Freizeiteinrichtungen vermarkten zu können.
Unser Verein ist mit dem Ferienprogramm 2020 gut gerüstet, wir bieten auch neue Programm-
Punkte und bitten Sie um Unterstützung; informieren Sie Ihre Gäste über unsere Angebote und 
motivieren Sie diese zu einer Teilnahme, damit alle Veranstaltungen erfolgreich durchgeführt werden können und wir viele Gäste erreichen. Eine Übersicht der Termine fügen wir Ihnen als Anlage bei-ein Highlight wird sicherlich die Erlebnis-Planwagenfahrt für Feriengäste im September.

Das Vereinsjahr  2019 lassen wir auf unserer
Jahreshauptversammlung  im Haus Zwicker-Hell, Bleialf, am Mittwoch den 25. März 2020  um 20.00 Uhr noch einmal Revue passieren.
Da in diesem Jahr wichtige Vorstands-Neuwahlen anstehen und Neuerungen, die für die Zukunft unseres Vereins prägend sind, bitten wir Sie um rege Teilnahme. Tragen Sie den Termin in Ihrem Kalender direkt ein damit er nicht in Vergessenheit gerät. Die offizielle Einladung mit der Tagesordnung geht Ihnen wie gewohnt rechtzeitig zu.

Klappern gehört bekanntlich zu einem guten Handwerk, darum möchten wir sie auf einige Neuerungen auf der Vereinsseite im Internet hinweisen – wann haben Sie die Homepage denn das letzte Mal besucht? Wir aktualisieren die Inhalte www. touristikbleialf.de
permanent, haben viele neue Fotos eingestellt, neue Seiten angelegt wie News-mit Vereins-nachrichten, Erlebnisse & Führungen etc.
Statt einem gedruckten „Gastgeberverzeichnis“ haben wir neue Übersichtlisten zusammengestellt,
die sich interessierte Gäste von unserer homepage direkt ausdrucken können. Sie erhalten diese als Datei im Anhang zu diesem Rundschreiben zur Information. Melden Sie uns eventuell notwendige Korrekturen und Ergänzungen am besten per mail oder Telefon.

Zu guter Letzt eine Bitte – wir brauchen Anlässe für unsere Öffentlichkeitsarbeit. Besonders gut ins „Bild zu setzen“ sind Gästeehrungen, die leider immer weniger stattfinden. Teilen Sie uns mit, wenn Sie Stammgäste haben, die mehr als 10, 15, 20 oder gar 25 Jahre zu Ihnen kommen.
Wir ehren die Gäste bei einer kleinen Feier und überreichen ein tolles Präsent. Ein tolles Erlebnis für Gäste und Gastgeber und wir sprechen darüber in Bild und Text.

Wir freuen uns sehr über Ihre Unterstützung, Ihre Anregungen und Mithilfe, bleiben wir in Kontakt! 
Wir freuen uns  Sie bald auf der JHV persönlich zu sehen und uns mit Ihnen auszutauschen
Für den Vereinsvorstand     
Helmut Gräßle
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